

## **В Отдел МВД России по Катав-Ивановскому району поступило сообщение о новом виде мошенничества**

В конце января 15-летний подросток познакомился в сетевой игре с неким молодым человеком, который в личной переписке через «Дискорд» предложил мальчику установить определенный файл с дополнениями к компьютерной игре.

Спустя некоторое время подросток обнаружил, что его аккаунт в игре был взломан, а всё имущество, которое заработано в игре, отсутствует.

В этот же период, подросток продавал свой мобильный телефон на «Авито», где с ним уже связался потенциальный покупатель. После заключения сделки, покупатель совершил оплату товара в размере 10 тысяч рублей. Однако позже выяснилось, что деньги, поступившие на сервис «Авито», не были перечислены на счёт мальчика. Позже подросток обнаружил, что в переписке с покупателем имеются сообщения, которые сам мальчик не писал, и где были указаны реквизиты банковской карты третьего лица.

В ходе выяснения обстоятельств, подросток заметил, что у него на компьютере имеется неизвестный файл, с помощью которого мошенник дистанционно смог совершать действия на компьютере пострадавшего.

Отдел МВД России по Катав-Ивановскому району напоминает:

Никогда не скачивайте подозрительные файлы и не переходите по сомнительным ссылкам!

Не доверяйте малознакомым людям, которые оправляют вам письма в мессенджерах и социальных сетях!

Настройте двухфакторную аутентификацию, представляющую собой двойную защиту (например, через привязку к аккаунту мобильного телефона и подтверждения операций посредством СМС)!

Всегда используйте антивирус и регулярно проверяйте свои устройства на наличие вирусов и подозрительных файлов!

